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Αθήνα, Απρίλιος  2023 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 6 

 

 
ΘΕΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΩΝ ΜΑΣ 

 ΜΙΚΡΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΚΑΙ  ΜΕΓΑΛΟΨΥΧΙΑΣ 

 
Συναδέλφισσες,  Συνάδελφοι, 

 

Επικοινωνούμε μαζί σας, όχι τόσο για να σας ανακοινώσουμε  τις ιδιαίτερα θετικές εξελίξεις 

στις σταθερές και διαχρονικές διεκδικήσεις μας,  καθώς είμαστε βέβαιοι ότι αυτές ήδη τις 

γνωρίζετε από τις ανακοινώσεις του Συλλόγου, όσο για  να μοιραστούμε μαζί σας τις θέσεις 

της παράταξης μας. Αξιολογώντας τι έχει επιτύχει το Προεδρείο των δυο παρατάξεων,  

διαπιστώνουμε τα  ακόλουθα: 

 

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΜΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΜΑΣ 
 

   Η Διοίκηση της Τράπεζας επέδειξε πνεύμα συνεργασίας και κατανόησης των δικαίων, 

όχι όμως και αυτονόητων ως προς την εκπλήρωσή τους  αιτημάτων μας. Συνάδελφοι   

δεν διαβάσαμε πουθενά ότι Διοίκηση άλλης Τράπεζας έχει προχωρήσει σε παροχές πέραν 

των ορίων  οι οποίες ως γνωστό αφορούσαν στις ΚΥΡΙΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ.  Η ΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ Η 

ΣΥΝΕΣΗ ΛΟΙΠΟΝ ΛΕΕΙ ΟΤΙ ΠΗΡΑΜΕ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ!!!  ΟΣΟΙ 

ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΙΖΟΥΝ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΗΤΑΝ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ  ΑΠΛΑ  ΣΑΣ ΠΑΡΑΠΛΑΝΟΥΝ 

ΚΑΙ ΣΑΣ ΑΠΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΖΟΥΝ ΣΚΟΠΙΜΑ!!! 
 

 Η θετική  αυτή εξέλιξη είναι συνέπεια της διαχρονικά συνετούς και 

συνεπούς πολιτικής των δυο συνεργαζόμενων στο προεδρείο του Συλλόγου  

παρατάξεων. Η ρεαλιστική προσέγγιση των θεμάτων μας εντός του ισχύοντος 

κανονιστικού πλαισίου της χώρας (αποφάσεις ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ, 

ΕΦΕΤΕΙΑΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ,  κλπ) έχει φέρει τα 

επιθυμητά, αποτελέσματα.  Η  Παράταξη μας έχει δεχθεί αρνητική κριτική όσον 

αφορά τη συνεργασία των δύο παρατάξεων στο προεδρείο,   όμως οι 

συνδικαλιστές της ΔΕΚΣ ποτέ δεν βάλαμε το «εγώ» πάνω από το «εμείς». Οι  

υγιώς σκεπτόμενοι συνάδελφοι το έχουν κατανοήσει.  
 

 Το εύρος και ο τρόπος καταβολής των αυξήσεων  του 2023 στο ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ 

ΣΥΝΤΑΞΙΜΩΝ  ΑΠΟΔΟΧΩΝ, σίγουρα, αποτελεί   εχέγγυο και δημιουργεί  θετικό 
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προηγούμενο για ανάλογες αυξήσεις τα επόμενα χρόνια. ΟΜΩΣ ΟΠΩΣ ΕΧΟΥΜΕ ΜΑΘΕΙ 

ΜΕ ΤΟΝ ΣΚΛΗΡΟ ΤΡΟΠΟ ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΕΩΡΕΊΤΑΙ  ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΟ. ΜΟΝΟ Η ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ  

ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ Η ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΩΝ ΠΑΛΙΝΩΔΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΛΑΙΚΙΣΜΟΥ ΘΑ ΜΑΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΤΥΧΙΩΝ ΜΑΣ. 

 

ΑΠΟΔΟΜΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΑΚΗ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ 

 

Συνάδελφοι όπως έχετε διαπιστώσει το ύψος των κρατήσεων των τριών μνημονιακών 

νόμων (4024/2011, 4051/2012, 4093/2012) έχει πλέον σταθεροποιηθεί για όλους μας. Η 

έμμεση αλλά ουσιαστική  αναγνώριση του δικαίου αυτού αιτήματος οφείλεται στο γεγονός 

ότι το Προεδρείο του Συλλόγου με την σταθερή και συνεπή του θέση, η οποία  

ισχυροποιείται από τις αποφάσεις των  Οργάνων της Πολιτείας, διεκδικεί και πετυχαίνει την 

βήμα-βήμα κατάργηση των σχετικών κρατήσεων. Ας έχουμε βέβαια στο πίσω μέρος του 

μυαλού μας ότι όλη αυτή η προσπάθεια, γίνεται, με τη βασική προϋπόθεση , ότι ΔΕΝ 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΥΠΑΧΘΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ.  Η ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΗ 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΩΝ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΑΣΜΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΚΑΝΕΝΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ  ΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  ΓΙΑ 

ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΥΠΑΧΘΕΙ ΣΤΟΝ ΕΠΑΝΑΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ  ΕΦΚΑ  ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ 

ΒΡΕΘΕΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΙ ΜΕΤΗΝ ΚΑΤΑΚΡΕΟΥΡΓΗΣΗ ΤΩΝ  ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ  ΤΟΥΣ. 

 
 

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΏΝ ΑΓΩΓΩΝ 

 

Όλοι γνωρίζουμε ότι έχει  ήδη εκδοθεί η  πρώτη Εφετειακή  τελεσίδικη απόφαση 

από το Διοικητικό Εφετείο για τις περικοπές των νόμων 4051/12&4093/12 και 

τη κατάργηση των δώρων από τις 12/05/2016 έως 30/04/2018. Η τράπεζα θα 

καταβάλει το σύνολο των οφειλών που προβλέπονται στη δικαστική απόφαση για τους 46 

ενάγοντες συναδέλφους. Όλοι μας εύλογα αναρωτιόμαστε 1. Ποια θα είναι η εξέλιξη 

για τους υπόλοιπους?  2. Τι θα γίνει για ανάλογες διεκδικήσεις μας μετά το 2018 

έως σήμερα?   3. Υπάρχει χρονικός ορίζοντας?? 4. Όλα αυτά συμπεριλαμβάνουν 

και αφορούν στο σύνολο των συναδέλφων ή μόνο όσους έχουν υποβάλει αγωγή 

μέσω του συλλόγου? 

Συνάδελφοι, όπως αντιλαμβάνεστε, όλα αυτά τα θέματα θα αντιμετωπισθούν από 

το προεδρείο με την δέουσα σοβαρότητα και με γνώμονα πάντοτε την  

προάσπιση των συμφερόντων ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ.   

 

Ως προς το χρόνο ικανοποίησης και την «πρεμούρα» που έχει πιάσει ορισμένους 

συναδέλφους, τόσο εντός του  συλλόγου, όσο και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, για το 

«εδώ και τώρα»  διερωτόμαστε εάν έχουν αντιληφθεί το πόσο βλάπτουν τις διεκδικήσεις 

μας.   Υπάρχει ο σωστός χρόνος, για όλα, σύμφωνα με την αξιολόγηση της συνολικής 

κατάστασης  από αυτούς που χειρίζονται υπεύθυνα τα συγκεκριμένα θέματα. Ας μην 
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ανησυχούν «οι βιαστικοί»,  Όλα θα γίνουν στην ώρα τους…. Μήπως  όμως θα έπρεπε να 

αναρωτηθούν τι κέρδισαν οι συνάδελφοι,  ιδίως αυτοί που παρασύρθηκαν από τα «παχιά 

λόγια» και το «εδώ και τώρα όλα» του συν Ευσταθίου και προχώρησαν σε αγωγές που 

απορρίφτηκαν στο σύνολό τους ??  

 

Τώρα ως προς το  αν θα πρέπει να ακολουθηθεί η μέθοδος της «αποζημίωσης 

Μπαλασκώνη» ή κάποια άλλη περισσότερο βελτιωμένη, ο σύλλογος σε 

συνεργασία με τους νομικούς του συμβούλους θα εξετάσει όλες τις πτυχές, 

λαμβάνοντας υπόψη το ισχύον σήμερα θεσμικό και νομικό πλαίσιο και θα 

διεκδικήσει το μέγιστο και το  καλύτερο για το σύνολο των συναδέλφων. 

 

«ΝΕΑ» ΑΦΗΓΗΜΑΤΑ- ΔΗΘΕΝ «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ» ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

 

Προσφάτως, προωθείται από τον συν Ευσταθίου της παράταξης των «Εν Δράσει» κυρίως 

μέσα από την συμμετοχή του στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων 

Τραπεζοϋπαλλήλων Ελλάδος (ΟΣΤΟΕ),  η  «ξαναζεσταμένη» πρόταση για «Ίδιο Βαθμό-Ίδια  

Σύνταξη για ίδιες εισφορές και ίδια ασφαλιστικά χρόνια νέων και παλαιών συνταξιούχων 

χωρίς διαχωρισμούς»   Σας  επισημαίνουμε ότι ο εν λόγω συνάδελφος ήταν επί 

σειρά ετών ο κύριος αντιρρησίας για την σκοπιμότητα της συμμετοχής του 

συλλόγου μας  στην δευτεροβάθμια αυτή συνδικαλιστική οργάνωση στην οποία 

συμμετέχουν κυρίως συνταξιούχοι των Εμπορικών Τραπεζών.  Δυστυχώς 

διαπίστωσε την χρησιμότητα της για τους Τραπεζοελλάδιτες τον Οκτώβριο του 

2021 όταν έβαλε υποψηφιότητα και εκλέχθηκε στο Διοικητικό Συμβούλιο!!!!!!!! 

Τώρα  θέλει «να μας βάλει όλους στο ίδιο τσουβάλι».    

Επιπλέον με ανάρτηση του στα Μέσα Κοινωνικής   Δικτύωσης προσπαθεί  να μας 

πείσει ότι είμαστε χαμένοι από την μη ένταξη μας στον ΕΦΚΑ!!!!  Για τον σκοπό 

αυτό έχει αναρτήσει σχετικό πίνακα όπου δήθεν κάνει σύγκριση συντάξεων του 

ΕΦΚΑ με τις δικές μας και διαπιστώνει ότι εμείς παίρνουμε λιγότερα τελικά ποσά.  

Μεταξύ άλλων ανακριβειών, ξεχνάει να μας πει πόσο ήταν το αρχικό ποσό και 

πόσο τελικά κατακρεουργήθηκαν   οι συντάξεις του ΕΦΚΑ  από τον 

επανυπολογισμό του Ν. Κατρούγκαλου.  Εάν ισχύουν αυτά που αναφέρει  τότε 

γιατί έκανε τα αδύνατα δυνατά να μην υπαχθούμε στον σχετικό Νόμο και  

μάλιστα το είχε προβάλλει σε   σειρά Ανακοινώσεων!!!! «Το ψέμα έχει όντως 

κοντά ποδάρια»   

 

Συνάδελφοι διαχρονικά από την εποχή του Ομήρου  αυτοί που κολάκευαν το πλήθος με 

λόγια «ευχάριστα στα αυτιά» ήταν οι «αρεστοί» Οι «χρήσιμοι», αυτοί που έλεγαν και 

παρουσίαζαν τα πράγματα στις αληθινές τους διαστάσεις ήταν «μάντεις κακών»  Ας 

αναλογισθούν οι συνάδελφοι ποια ήταν η κατάληξη τω αγωγών με την λογική  του «τα 

πάντα όλα»  
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Μην παρασύρεσθε συνάδελφοι με «κούφια και μεγάλα λόγια».  

 

Στο τέλος-τέλος ο συνάδελφος  Ευσταθίου, τα στελέχη και οι προσκείμενοι στη 

Παράταξή του, αν και πολυγραφότατοι, δεν είχαν την μεγαλοψυχία να 

αναγνωρίσουν τις πραγματικά ουσιαστικές και σημαντικές επιτυχίες του 

Προεδρείου του Συλλόγου που έθεσαν τις βάσεις για μια καλύτερη συνέχεια. 

ΤΕΤΟΙΑ ΜΙΚΡΟΨΥΧΙΑ !!!!!!!    

   

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ- ΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ  

Στην συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 15/03/2023 αποφασίστηκε η σύσταση 

διαπαραταξιακής επιτροπής για την αναθεώρηση του καταστατικού μας   η οποία έως τα 

τέλη Απριλίου πρέπει να υποβάλλει τις προτάσεις της. Ευελπιστούμε ότι οι όλες παρατάξεις 

θα σταθούν  στο ύψος των περιστάσεων,  επιδεικνύοντας  το απαραίτητο πνεύμα 

συνεργασίας προκειμένου να λυθούν τα χρονίζοντα προβλήματα που αποτελούν βαρίδια 

στις διαδικασίες λειτουργίας μας, προκειμένου  να αποκτήσει επιτέλους ο Σύλλογος ένα 

σύγχρονο  Καταστατικό που θα ανταποκρίνεται στις προκλήσεις και τις συνθήκες της 

εποχής μας. Η ΔΕΚΣ θα συμβάλλει προς αυτή  την  κατεύθυνση με εμπεριστατωμένες και 

σαφείς προτάσεις.      

Συναδέλφισσες και   Συνάδελφοι, 

Ενώνουμε και εμείς τη φωνή μας   εκφράζοντας  τον αποτροπιασμό μας  και την οδύνη μας  

για την τραγωδία των Τεμπών. Στεκόμαστε στο πλευρό των οικείων των θυμάτων 

ζητώντας την αντικειμενική και αμερόληπτη απονομή της Δικαιοσύνης.  

 

Όπως διαπιστώνουμε, σε καθημερινή βάση, τίποτε δεν πρέπει να θεωρείται δεδομένο και 

σταθερό. Με σοβαρότητα και συνέπεια συνεχίζουμε την διεκδίκηση των αιτημάτων μας.    

 

Ευχόμαστε σε όλους σας Καλή Ανάσταση και να περάσετε το Πάσχα  με υγεία και 

χαρά. Η Ανάσταση του Ιησού να μας φωτίσει  και να μας οδηγήσει σε ένα 

καλύτερο μέλλον. Με κάθε ευχή για οικογενειακή και προσωπική ευτυχία. 

 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η Συντονιστική Επιτροπή 

Νίκος Αντωνόπουλος,  Ιωάννης Καλογιαννίδης , Δημήτρης Καλλέργης, 

Ευαγγελία (Λολίτα) Βρέττα,    Ηλίας Κωτσιόπουλος 


